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Щодо запиту на інформацію

До Фонду державного майна України надійшов запит на інформацію від 
Побідаш М. М. про надання інформації щодо продажу нежитлового будинку за 
адресою: м. Київ, вул. Велика Житомирська, 32.

У зв’язку з тим, що Фонд державного майна України не є 
розпорядником даної інформації, та на підставі ч. З ст. 22 Закону України «Про 
доступ до публічної інформації» направляємо для розгляду запит 
Побідаш М. М. для надання відповіді по суті.

В свою чергу повідомляємо, що Постановою Кабінету Міністрів 
України від 06.06.2007 № 803 (зі змінами) затверджено Порядок відчуження 
об’єктів державної власності (далі -  Порядок), яким установлено механізм та 
способи відчуження об’єктів державної власності, а також процедурні питання 
реалізації відповідних повноважень суб’єктів господарювання, Фонду та інших 
суб’єктів управління такими об’єктами.

Відповідно до пункту 6 Порядку відчуження майна здійснюється 
безпосередньо суб'єктом господарювання, на балансі якого перебуває таке 
майно, лише після надання на це згоди або дозволу відповідного суб'єкта 
управління майном.

У свою чергу абзацом другим цього пункту встановлено, що рішення 
про надання згоди на відчуження нерухомого майна, а також повітряних та 
морських суден, суден внутрішнього плавання та рухомого складу залізничного 
транспорту приймається суб'єктами управління лише за погодженням з Фондом 
державного майна.

При цьому, за поданням Міністерства внутрішніх справ України Фонд 
відповідно до Порядку листом від 21.10.2009 № 10-24-15342 погодив



відчуження шляхом продажу виключно на аукціоні нерухомого майна, яке 
обліковувалося на балансі Державного спеціального проектного інституту МВС 
України, а саме: нежитлової будівлі, розташованої за адресою: м. Київ, 
вул. В. Житомирська, 32.

Разом із тим інформуємо, що відповідно до відомостей, що містяться у 
звіті за результатами відчуження та використання коштів, отриманих від 
продажу майна, надісланих з листом Державного спеціального проектного 
інституту МВС України від 03.02.2010 №47/16, покупцем вказаного майна 
було ТОВ «Акваплаз», а інститутом були отримані кошти від продажу 
зазначеного майна.

Додаток: на 1 арк. в 1 прим, на першу адресу.
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